

Сергей Ерощенко: мы не можем мириться с преступностью

Консолидация органов власти и правоохранителей позволила активизировать работу по борьбе с преступностью в регионе - так считает губернатор Иркутской области.

Как сообщает пресс-служба регионального правительства, Сергей Ерощенко принял участие в расширенном заседании коллегии Главного управления МВД по Иркутской области, которое состоялось 18 апреля в Братске. Глава региона отметил, что определенных результатов в борьбе с криминалом удалось достичь в различных сферах, прежде всего в экономике, лесной отрасли, жилищно-коммунальном хозяйстве, также усилилась работа по декриминализации власти всех уровней.

– Мы не можем мириться с преступностью. Благодаря организованному взаимодействию всех заинтересованных ведомств усиливается оперативность реагирования, раскрываемость преступлений, – отметил губернатор.

Сергей Ерощенко подчеркнул, что необходимо усилить работу по предотвращению и раскрытию преступлений против несовершеннолетних граждан.

Начальник Главного управления МВД по Иркутской области Андрей Калищук отметил, что перед полицией региона поставлена задача – работать на результат, также есть необходимость решения накопленных за десятки лет проблем, которые мешают стабильному развитию муниципальных образований Иркутской области. В частности, Андрей Калищук отметил, что в настоящее время ведется усиленная работа по декриминализации алкогольного бизнеса в Братске и пресечению экономических преступлений, в том числе в органах муниципальной власти.

В заседании также приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области Андрей Бунев, заместитель Губернатора Иркутской области Сергей Серебренников, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Виталий Шуба, мэр Братска Константин Климов.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ОФИЦИОЗ, 👁 6779 18.04.2014, 15:17 📌 1226

URL: <https://babr24.com/?ADE=125149> Bytes: 1779 / 1779 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)